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OBAVIJEST ZA RODITELJE/SKRBNIKE 

 

Budući da smo u razdoblju pojave COVID-19 virusa u Hrvatskoj, izvješćujemo Vas 

da smo pojačali mjere kojima održavamo sanitarno-higijenske uvjete u XI. 

gimnaziji za zaštitu učenika i zaposlenika od pojave bolesti. Redovito pratimo 

informacije i preporuke nadležnih tijela Ministarstva znanosti i obrazovanja i 

Službe za epidemiologiju Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te postupamo u 

skladu s njima. Ove se preporuke mogu promijeniti, stoga Vas molimo da pratite 

mrežnu stranicu Škole, mrežne stranice Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i 

Ministarstva zdravstva na kojima se svakodnevno objavljuju najnovija saznanja 

vezano uz sigurnost i zaštitu stanovništva. 

Poduzete mjere u našoj Školi: 

 Pisana upozorenja djelatnicima i učenicima Škole koja propisuju obavezno 

pridržavanje sanitarno-higijenskih uvjeta koja su objavljena na Oglasnim 

pločama Škole, na panoima u svim učionicama,  kabinetima, sanitarnim 

prostorijama, na web-stranici XI. gimnazije 

 Kontinuirano se čitaju preporuke nadležnih ministarstava u svezi provođenja 

mjera zaštite zdravlja učenika putem Oglasne knjige za učenike 

 Mogućnost pranja ruku sa sapunom i tekućom vodom te sušenje ruku 

jednokratnim ručnicima 

 Škola raspolaže sredstvima za potrebe dodatnog održavanja higijene koja 

su dostupna svima koja se redovito i svakodnevno nadopunjuju 

 Redovito se i pojačano čiste  i dezinficiraju sve prostorije   

 Redovito, a najmanje dva puta dnevno provjetravaju se prostorije 

 Nedolazak u školu osoblju i učenicima koji imaju simptome infekcije dišnih 

putova, odnosno koji imaju najmanje jedan od sljedećih simptoma: povišena 

tjelesna temperatura, kašalj, grlobolja i kratak dah 

 Učenici koji imaju neki drugi oblik bolesti za koje je preporučeno kućno 

liječenje ne dolaze u školu do ozdravljenja odnosno do datuma koji je 

naveden u liječničkoj ispričnici 

 

Sva ostali učenici uobičajeno pohađaju nastavu te sve školske i izvannastavne 

aktivnosti. 

https://admin.skole.hr/ca/show?type=ar_ps

